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Értékelés 

Kérdőív a könyvtári táborok igényfelmérésére 

2017. 

Gyermekbirodalom (alsó tagozatos gyermekek szülei) 

 

A kérdőívet 15 válaszadó töltötte ki, 1 férfi, 2 kislány és 12 nő. Kor szerint a gyermekek 8-9 évesek, a 

felnőttek pedig 33-48 évesek. A potenciális táborozóknak vagy szüleiknek 8 kérdést tettünk fel. 

 

1. Az Ön családjának a nyári szünetben mely időpont lenne a legmegfelelőbb a könyvtári tábor 

megrendezésre? 

 

Erre a kérdésünkre a legtöbben, 14-en, a „június (szünidő első két 

hete)” választ jelölték be. Jóval kevesebb, 5 jelölés volt a „július”-

nál, az „augusztus”-t pedig csak egyszer jelölték be. Erre kérdésre 

egyszerre több választ is adhattak. Évek óta tapasztaljuk, hogy a 

legtöbben júniusban jelentkeznek táborba, a később rendezett 

táborokat időnként nem is lehet feltölteni teljesen. Valószínű, hogy 

az alsó tagozatos tábor esetén nagyobb az igény, hiszen ezekre a 

korú gyermekekre még vigyázni kell valakinek, ha a szülő 

dolgozik, és nem bírt szabadságot kivenni, vagy nincsen segítsége. 

A jelentkező gyerekek szülei ezt hangoztatták is, és hálásak voltak 

a lehetőségért.  

 

2.) Az Ideálisnak tartja-e a tábor napi 8-16 óra közötti időtartamát? 

 

Itt minden válaszadó „igen”-nel válaszolt, „nem” válasz nem volt. Ez az időszak nagyjából egy átlagos 

munkaidő terjedelme, tehát ideális. Azonkívül, ha valaki valamelyest előbb tudja hozni a gyermekét, 

megoldjuk kollégáink segítségével, ha pedig nyitva tartási időben később tudja elvinni, mint 16 óra, 

lehetséges, hiszen a könyvtár tovább tart nyitva. 

 

3.) Idei táboraink összköltsége 9000 Ft/ fő. Megfelelőnek tartja-e ezt az összeget? 

 

Minden válaszadó „igen”-nel válaszolt, „nem” válasz itt sem volt. Városi szinten ez az összeg a szülők 

szerint a legalacsonyabb, ezért szívesen hozták a könyvtári táborba gyermekeiket. Bár az összeg valóban 

alacsony a többi táborhoz képest, évről-évre mi is emeljük az árainkat kis mértékben, hiszen ebből az 

összegből kell kihozni 5 napi étkezést jutalmazással, kirándulást más városba, kreatív foglalkozások 

anyagköltségét stb. 

 

4.)A táboraink egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak gyermekeik számára. Igényelne-e további étkeztetést? 

 

Erre a kérdésre már jobban megoszlottak a válaszok. 8-an „igen” -nel, 7-en „nem” -mel válaszoltak. 

Reggelit senki sem kért, tízórait 8-an, uzsonnát 7-en fogyasztanának.  

Ha uzsonnát és tízórait kellene vennünk a gyerekeknek, ez több problémát is felvet: ha mi vesszük nélkülük, 

nem biztos, hogy sikerül olyat szerezni, amit mindenki szeret. Valamint akkor több lesz a részvételi díj. Egy 

közös vásárlást lebonyolítani a pici gyerekekkel szintén nem biztos, hogy szerencsés, valamint időben is 

tervezni kell. Ha a szülők által adott zsebpénzből történik a vásárlás, és a gyerekek fizetnek, szintén 

lehetőséget ad a tévedésekre. 

Szerencsésebb talán, ha hoznak a gyerekek tízórait és uzsonnát is, ekkor a szülő a gyerek által kedvelt ételt 

fogja küldeni. 

 

 



 2 

Elengedné-e gyermekét, ha kerékpárral 

közlekednénk felnőtt kísérettel?
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Milyen foglalkozásokat látna szívesen a táborok programjában?
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Az utolsó napon kirándulással zárjuk a tábort. Elengedné-e gyermekét más városba tömegközlekedési 

eszközök (busz, vonat, troli, metró, villamos) használatával? 

 

Minden válaszadó „igen” -nel felelt, „nem” válasz nem volt. Az a tapasztalatunk, hogy a gyerekek szeretik a 

tábori kirándulásokat. Alsós gyermekek esetén buszt béreltünk, ami szerencsés választás volt, hiszen így 

nem kellett alkalmazkodnunk a tömegközlekedési eszközök indulási idejéhez, valamint a gyermekek kicsiny 

kora és fáradékonysága miatt is érdemes volt ezt a megoldást választani. Jó viszont tudni, hogy ha nem így 

utaznánk is, engedélyeznék a szülők. 

 

Táboraink nem csak a könyvtár falain belül zajlanak, hanem a városban és annak külterületén is. 

Elengedné-e gyermekét, ha kerékpárral közlekednénk felnőtt kísérettel? 

 

A könyvtár által rendezett három táborból kettő felsős 

gyermekeknek szerveződik. Mindhárom táborunkra ezen 

kérdőívet használtuk, és ez a kérdés főleg a nagyobb gyerekek 

számára szervezett programok miatt került a kérdőívbe.  

A kérdésre 6-an „igen” választ adtak, 9-en pedig „nem” 

választ. A „nem” válaszok nagyobb száma a gyerekek kicsiny 

korával magyarázható. Az alsós táborban ezért nem is 

tervezünk biciklis kirándulást a gyerekeknek. 

 

 

 

Milyen foglalkozásokat látna szívesen a táborok programjában? (Több válasz is jelölhető!) 

 

Erre a kérdésre 9 alternatívát ajánlottunk. A legnépszerűbb a kézműves foglalkozás volt (15 válasz), 14-en a 

külsős foglalkozást (pl. múzeum, művelődési központ, levéltár stb.) is bejelölték. 13-an szívesen vennék, ha 

ismeretterjesztő foglalkozást tartanánk, 12 fő 

örömmel kirándulna. 9-en választották a sportos 

vetélkedőt, illetve a könyvtárhasználati foglalkozást, 

8-an a játszóteret, 7-en a vetítést. A számítógépes 

foglalkozásra csak 1 főnek lenne igénye.  

A tábor megvalósítása során minden nap volt 

kézműves foglalkozás, játszóterezés, a hét végén 

pedig kirándulás Kecskemétre. A bejelölt 

lehetőségek közül nem volt külsős foglalkozás, 

ismeretterjesztő, illetve sportos foglalkozás, 

valamint vetítés. Számítógépes foglalkozást sem 

tartottunk, de erre nem is mutatkozott a kérdőív 

szerint nagy igény. A jövő évi tábor tervezésénél 

figyelembe fogjuk venni ezeket az adatokat. 

 

Milyen egyéb ötlete, észrevétele vagy kívánsága lenne a tábort illetően? 

 

Erre a kérdésre kifejtő választ lehetett adni, amellyel egy fő élt. Ő a helyi középiskolák bemutatkozását, 

továbbtanulással kapcsolatos ismereteket szerezne szívesen. Ezt a választ egy 48 éves nő adta, más, 

felnőtteknek tervezett rendezvények kialakításakor gondolhatunk egy ilyen programra. 

 

A kérdőív értékelésénél figyelembe kell venni, hogy a válaszadók nagy része (13 fő) felnőtt. Az ő igényeik, 

elvárásaik eltérnek a gyermekeikétől. Viszont ők is ismerik legjobban a saját gyermekeiket. Közel reális 

képet a másik, tábor után gyerekek által kitöltött kérdőívvel együtt tudunk alkotni. 
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Mennyire vagy elégedett a kézműves foglalkozásokkal?
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Értékelés 

Elégedettségmérő kérdőív a könyvtári táborokról 

2017. 

Gyermekbirodalom (alsó tagozatos gyermekek) 

 

Olvasótáborunkban, melyben alsó tagozatos gyermekek vettek részt, Beck Andrea A Titoktündér című 

könyvének első részét dolgoztuk fel. A könyv néhány fejezetét felolvastuk a gyermekeknek, s a tábor 

feladatai ehhez kötődtek. A program tartalmazott kézműves foglalkozásokat, kérdéseket a felolvasott 

részekhez (szövegértés fejlesztés) játékos, versenyszerű formában, nyelvtörőket, stb. Az utolsó, 5. tábori 

napon Kecskemétre kirándultunk bérelt busszal. 

A kérdőívet 13, a Titoktündér táborban részt vevő gyermek töltötte ki a tábor utolsó napján. Az elégedettség 

mérésére 12 kérdést tettünk fel a gyerekeknek, amelyből az utolsó 4 kifejtő  

jellegű volt.  

 

A tábor, amelyen részt vettem: 

Erre a kérdésre a könyvtár által szervezett három táborunkat lehetett bejelölni. A mi esetünkben minden 

gyermek az alsós olvasótábort jelölte be természetesen. 

 

Mennyire vagy elégedett a könyvtárban rendezett programokkal? 

 

Nagy örömünkre minden gyermek a számunkra legelőnyösebb „nagyon elégedett” választ jelölte be. Senki 

nem választotta tehát az „elégedett” és „elégedetlen” válaszokat. Jövőre lehet, hogy érdemes lenne olyan 

kifejtő kérdést föltenni ezen a ponton, hogy melyik program tetszett a legjobban. 

 

Mennyire vagy elégedett a könyváron kívül szerzett tevékenységekkel? 

 

Itt három válasz volt adható: „nagyon elégedett” (12 fő), „elégedett” (1 fő), „elégedetlen” (0 fő). 

Számunkra szintén kedvező, hogy majdnem mindenki nagyon elégedett volt. ’1 gyermek válasza alapján 

elégedett, ami azt jelzi, hogy voltak a részéről olyan dolgok a könyvtáron kívüli tevékenységekkel, amellyel 

nem volt teljesen elégedett. Ezen gyermek kérdőívének átnézése alapján úgy láttam, hogy ennek ellenére jó 

benyomásai voltak a táborról. 

 

Mennyire vagy elégedett a kézműves foglalkozásokkal? 

 

9 fő „nagyon elégedett”, 4 fő „elégedett” a kézműves 

foglalkozásokkal.  

Egy táborban vegyes érdeklődésű, életkorú, nemű és 

képességű gyermekek alkotnak csoportot. Nem egyszerű 

olyan programot kitalálni, amely a lehető legtöbb gyermeket 

leköti, és életkoruk szerint is megfelelő. Mivel „elégedetlen” 

választ senki sem jelölt be, és a legtöbben nagyon 

elégedettek, egészében nézve a kézműves foglalkozások 

nagyon tetszettek a gyermekeknek. 

 

Jól érezted-e magad a kiránduláson? 

 

A válaszok: „nagyon jó volt” (11 fő), „jó volt” (2 fő), „nem tetszett” (0 fő). 

Kirándulni Kecskemétre mentünk: a Planetáriumba,és a Leskowsky-hangszergyűjteménybe. Mind a két 

helyen foglalkozáson vettünk részt, amelyet a gyerekek nagyon élveztek. Ebédeltünk a McDonald’s-ban,  

 

és fagyiztunk is. Személyes benyomásunk, és a válaszok alapján is úgy látjuk, a gyerekek nagyon kedvelték 

a kirándulást. 
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Mi a véleményed az ebédről?
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Mi a véleményed az ebédről? 

 

„Finom volt”: 10 fő, „többségében ízlett”: 2 fő, „éhes 

maradtam”: 1 fő.  

Nagyon örülünk, hogy a legtöbb gyerek a „finom volt” választ 

jelölte be, mert a tapasztalatunk az volt, hogy bizony gyakran 

tányéron maradt az étel egy része, nem egyszer majdnem az 

egész is. Emiatt nem lepődtünk meg az 1 fő „éhes maradtam” 

válaszon. Tapasztalatunk alapján az étel finom volt, de azt 

láttuk, hogy a gyerekek nagyon válogatnak. Azokat az ételeket 

sem ették meg, amelyeket úgy állítottunk össze a vendéglőssel, 

hogy általában kedvelik a gyerekek. A másik ok, ami miatt a 

gyerekek rosszabbul ettek, a rendkívüli hőség, amely azon a 

héten volt. 

 

Eljönnél-e a következő nyáron a táborunkba? 

 

1 fő kivételével mindenki az „igen” választ adta. A „nem” választ adó gyermek esetében a kérdőív többi 

része jórészt pozitív, a barátainak is ajánlaná a tábort, tehát a véleménye jó. A gyerekek egy része 4. 

osztályos volt, tehát jövőre már ebbe a táborba nem jöhetnek páran. A nem választ ennek tudata is 

magyarázhatja. 

 

Ajánlanád-e a barátaidnak a tábort? 

 

Igen és nem válasz volt adható. Minden gyermek az „igen”-t válaszotta. Ez nagyon pozitív számunkra, 

hiszen ha másnak is ajánlanák a táborunkat, akkor Ők is jó tapasztalatokat szereztek. 

 

Melyik program tetszett legjobban a héten? 

 

6-an választották a kirándulást, 5- en a 

kézműves foglalkozásokat. 1-1 gyermeknek 

tetszett a legjobban a gyümölcssaláta készítés és 

az olvasós-kérdéses játék. 

 

Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytad 

volna? 

 

12 gyermek vagy kihúzta ezt a kifejtős választ, vagy azt írta: „nincs”, egy gyermek a kézműves 

foglalkozásokat hagyta volna ki. 

 

Milyen programot hiányoltál? 

 

9-en nem hiányoltak semmit. 2-2 gyermek pedig a kalandparkozást, illetve azt hiányolta, hogy nem Ők 

olvastak. 

A foglalkozásokhoz szánt könyvfejezeteket mi olvastuk fel. Fontos volt, hogy úgy olvassunk, hogy minél 

több dolgot megjegyezzenek belőle a gyermekek, kellően hangos legyen, folyamatos, időben sem húzódjon 

el. Erre még nem biztos, hogy képes egy alsós kisgyermek képes. Megfontolandó viszont erre figyelni, hogy 

ha ez kifejezett igényük, akkor a lehetőséget a megfelelő időben meg kell teremteni. 
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Milyen témájú táborban vennél részt szívesen a jövő nyáron? 

 

4 gyermek vagy ugyanebben, vagy a könyv 2. részéből rendezett táborban. 4-en nem tudják, illetve kihúzták 

a választ. Ezenkívül még előfordultak a következő ötletek: kincskereső, könyvtári, úszótábor, játszótér, 

olvasás. 

 

Jövő évben esetleg át kell gondolnunk, hogy milyen kérdéseket teszünk fel alsós gyerekeknek. A kifejtő 

kérdéseket nem biztos, hogy meg tudják válaszolni, vagy nem lesz értékelhető a válasz. 

 

 

 

 

 

Regéci Márta és Csővári Márta  

 

gyermekkönyvtárosok  

 


